

永康日报



16 ~ 25



掌上永康客户端

一流要素加速整合 科创平台聚力成势 我市加快实施创新驱动发展战略

本报讯(融媒记者 张曼欣) 第三代压刨机的样机刚一推出,客户下的订单总额就超过50万美元。3月31日,正阳科技股份有限公司(以下简称 正阳公司)开发工程师吕杰俊说,正是由于肯在创新上下大本钱,公司先后推出了复合式切割机、锂电双速多功能机等一批细分市场上的单打冠军。

正阳公司用创新赋能发展,正是永企聚力提升科技创新能力的生动写照。在这背后,离不开我市坚持拉高标杆、量质并举培育创新主体,激发企业的创新原动力。

围绕省315科技创新体系建设,我市做优创新生态,多措并举培育科技型企业,打出了一套创新引领组合拳。打造力度更大的政策扶持体系、规模更大的金融服务体系、规格更

高的创业创新体系;探索政府组织推动、企业向上争取、校企联合研发的攻关机制;加快科技企业项目招引,培育工业经济新增长点。

去年,我市新增国家高新技术企业93家,新增数及累计数均居金华首位;新认定省科技型中小企业186家,总数突破1000家;国家科技型中小企业入库422家,同比增长667%;规上企业研发投入费用投入同比增长10.4%;高新技术产业投资增速从年初-15.3%提升至48.4%。一组组亮丽的数据,折射出我市企业创新活力不断迸发、科技引领愈发强劲。

与此同时,锚定创新驱动,我市正加速构建协同创新体系,以高层次科创平台涵养产业发展沃土,推动创新要素的集聚整合。国家林草装备科创园建

设正酣;五金产业创新服务综合体聚力成势;上海科创飞地挂牌成立,杭州科创飞地完成选址,现代农机装备技术创新中心、长三角五金研究院揭牌落地创新的种子不断在我市落地生根,促进科技成果有效转化,推动五金产业聚合裂变、新兴产业聚链成群。

人才是第一资源。如何打造人才蓄水池,为企业科技创新提供强大的人才支撑?我市坚持本土培育+外部招引并重,识才、引才、育才、用才、励才并举,壮大人才队伍,提升人才层次;积极搭建博士乡贤大会等交流平台,助力永康博士乡贤回归,构建揭榜挂帅机制,打破企业与院所、企业与人才间的信息壁垒,加速人才链与创新链、产业链有机衔接和良性互动。

如今,在创新驱动发展道路上,我

市正加速前进,聚焦创新主体培育,继续实施科技企业倍增提质、企业研发机构增量提质、企业研发投入扩面提质、工业企业分母筛选清退四大攻坚行动;健全科技交流合作机制,学习创新理念和先进经验,持续推动创新资源整合集聚;强化科技人才引育,加速推动已签约创新团队的入驻落地,大力度招引技术研发人才、高新技术产业领域创新创业团队,不断塑造发展新动能、新优势,将科技创新这个关键变量转化为高质量发展的最大增量。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK 永康人自己的银行 请您关注今日头条

胡勇春在督导检查森林防火工作时强调 时刻绷紧安全弦 全面筑牢防火墙

本报讯(融媒记者 徐敏) 4月2日上午,市委副书记、市长、市总林长胡勇春带队赴石柱镇、前仓镇督导检查森林防火工作。他强调,全市上下要进一步增强责任感、使命感和紧迫感,做到思想上保持高度警惕,措施上坚决落实到位,行动上做到真抓实干,严抓细管,全力做好森林防火工作,营造安全稳定的社会环境。

胡勇春一行以“四不两直”方式来到石柱镇池宅村石锦自然村森林防火检查点。值守人员正在对一路面坑槽进行修补,方便过往车辆通行。胡勇春慰问了值守人员,详细了解火源管控、防火宣传等工作情况,叮嘱其严格值班值守,发挥好检查点的作用,把好森林

防火“入口关”。

随后,胡勇春一行走访了盘龙谷和虎踞峡三岔口检查点、市林场场部、历山巢衣凹检查点,实地察看值班值守、进山人员检查、防火物资储备、台账资料登记等落实情况,听取有关森林防火、清明祭扫等工作汇报。胡勇春指出,清明节临近,扫墓祭祀、进山踏青等活动将大大增多,森林防火形势严峻。各部门单位要强化责任担当,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,做到严阵以待,时刻绷紧安全弦;要加强值班值守,坚持人防、物防和技防有机融合,做到严管严控,全面筑牢防火墙。

胡勇春强调,森林防火工作事关人

民群众生命财产安全和生态安全。各部门单位要加强组织领导,严格落实党政领导责任、属地管理责任、行业部门监管责任和经营单位主体责任,建立健全横向到边、纵向到底的责任体系。要坚持关口前移,组织森林消防队伍、护林员等力量带装到岗到位,加强入山口、公墓等重点区域巡逻管控,确保一有火苗一脚踩灭。要完善应急预案,配齐配强应急装备,依托数字赋能,实现全天候动态监控,坚决守住山、看住人、管住火,切实提升火情处置能力。要深化宣传教育,全方位多形式开展平安宣传活动,积极倡导文明祭祀新风尚,突出典型案例警示宣传,引导群众自觉提高森林防火意识。

永康农商银行做社区居民贴心 好邻居 厅堂驿站让金融更有温度

本报讯(通讯员 朱丽筱) 日前,永康农商银行东城支行厅堂驿站开展了一期以“科学之星与小小银行家”为主题的社区主题活动。

来自中浙阳光花园小区的23位小朋友在永康农商银行东城支行工作人员的

带领下,参观了厅堂驿站的各项设施。工作人员为小朋友们精心准备了一本专属存折,让小朋友体验了一次模拟存款的过程,了解金融相关知识。现场,工作人员还向小朋友传授了火灾后的应急处理方法,玩了一把“掌中火”的游戏。

永康农商银行东城支行相关负责人表示,厅堂驿站内设有书吧、茶吧、咖啡吧等,可以为社区居民提供阅读、休闲等个性化服务。接下来,该支行将陆续开展茶艺、健身、亲子等不同系列的主题活动,进一步满足市民的不同需求。

畅通监管渠道 推行五色管理 设立差评曝光台 三大硬核举措让公共资源在阳光下交易

延续生命 感恩遇见

我市26人实际完成人体器官捐献

中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH 亩均英雄贷 信用贷未来

距第二届永康博士乡贤大会开幕 还有24天

杭州亚运会 倒计时173天 To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games 173 Days

报废车回收 优选永康广众再生公司 免费提供一站式服务 地址: 胡库方岩大道旁 电话: 15397513579 / 692481

永康移动用户 视频会员低至8.3元/月 随心选会员 8.3元/月起 扫码办理 影音阅读类会员(每月23选1)

提高市民生活质量 搞好城市公共卫生 永康市融媒体中心